

Открытие Америки: **Инвесторы ждут макроэкономических данных**



Ведущие фондовые индексы США во вторник открылись ростом.

Фондовые индикаторы готовятся к отскоку после худшей торговой сессии за этот год, в то время как инвесторы ожидают макроэкономических данных.

Индекс широкого рынка S&P 500 за 15 минут торгового дня (на 17:45 мск) прибавил 0,61% и составил 1504,83 пункта, индекс Dow Jones поднялся на 0,6% - до 13963,41 пункта, а высокотехнологичный индекс NASDAQ вырос на 0,36% - до 3142,54 пункта.

Акции российских компаний, торгующихся на американских биржах, начали день хуже рынка.

Большой рост показывает российский Мечел (NYSE: MTL). По состоянию на 17:45 мск акции подорожали на 1,7 до \$6,55.

Остальные акции на открытии двигались разнонаправленно: CTC Медиа (NASDAQ: CTCM) -0,48% до \$10,45, MTC (NYSE: MBT) 1% до \$20, Вымпелком (NYSE: VIP) 0,29% до \$12,29,

Хуже всех сегодня начался день для Яндекс (NASDAQ: YNDX). Он снижается быстрее остальных «россиян». За 15 минут акции подешевели на 1,5% и достигли \$23,88.